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QCM

QUESTION 1/8 : 

Le mélanome :

A - Est une tumeur épithéliale

B - Est une tumeur bénigne

C - A un pronostic dépendant de son extension en profondeur (indice de Breslow)

D - Est une prolifération de cellules à différentiation mélanocytaire

E - Peut avoir une phase intra-épithéliale

(Réponse : CDE ) 

QUESTION 2/8 : 

Sur quel(s) critère(s) est basé le grade histopronostique des sarcomes ?

A - La différenciation glandulaire

B - Le degré de différenciation tumorale

C - Le nombre de mitoses par champ au fort grossissement

D - La proportion de tissu tumoral nécrosé

E - Le nombre de métastases

(Réponse : BCD ) 

QUESTION 3/8 : 

Les tumeurs germinales :

A - Sont dérivées des cellules germinales primordiales et de leur migration dans l’organisme

B - Peuvent se développer dans le médiastin

C - Peuvent contenir un contingent à différenciation trophoblastique (choriocarcinome)

D - Peuvent contenir un contingent à différenciation vitelline (tumeur vitelline)

E - Peuvent se manifester par la sécrétion dans le sang de substances comme la -HCG

(Réponse : ABCDE ) 
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QUESTION 4/8 : 

Parmi les propositions suivantes concernant les lymphomes, laquelle (lesquelles) est (sont) 
exacte(s) ?

A - Ce sont des tumeurs bénignes développées à partir des cellules lymphoïdes

B - Certains virus sont impliqués dans la pathogénie de certains lymphomes

C - Les lymphomes T sont les plus fréquents

D - Ils sont tous non hodgkiniens

E - Ils peuvent être de siège ganglionnaire ou extra-ganglionnaire

(Réponse : BE ) 

QUESTION 5/8 : 

Parmi les propositions suivantes, laquelle (lesquelles) est (sont) exacte(s) ?

A - Le léiomyome est une prolifération de fibres musculaires lisses

B - Le léiomyome est la tumeur conjonctive bénigne la plus fréquente de l’utérus

C - Les léiomyomes peuvent être multiples

D - Le léiomyosarcome est une tumeur conjonctive maligne constituée de tissu musculaire lisse

E - Le léiomyosarcome complique habituellement un léiomyome

(Réponse : ABCD ) 

QUESTION 6/8 : 

Le lymphome hodgkinien ou maladie de Hodgkin classique :

A - Est un lymphome dérivé de lymphocytes B

B - Est de siège toujours ganglionnaire

C - Renferme peu de cellules tumorales et de nombreuses cellules inflammatoires

D - Comporte plusieurs types histologiques

E - Guérit souvent après un traitement adapté

(Réponse : ACDE ) 
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QUESTION 7/8 : 

Le leiomyosarcome utérin :

A - Est 100 fois plus fréquent que le leiomyome utérin

B - Est bien limité

C - Est fait de cellules tumorales ayant des anomalies cytonucléaires marquées

D - Reproduit du muscle strié

E - Est à l’origine de métastases se faisant surtout par voie lymphatique

(Réponse : C ) 

QUESTION 8/8 : 

Quel est le principal facteur pronostique des mélanomes ?

A - Le grand diamètre de la tumeur

B - L’épaisseur maximale de la tumeur mesurée cliniquement

C - L’épaisseur maximale de la tumeur, mesurée histologiquement

D - Le type histologique du mélanome

E - La localisation de la tumeur

(Réponse : C ) 
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